



2025年1月10日 星期五 广告 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:张婧 审读:邱立波

日常小确幸

生活如同一幅绚丽多彩的画卷,等待着我们去细细品味和探索。无论是走进海洋馆,感受海洋生物的奇妙;还是在家里静静观察大蒜茁壮成长的过程;抑或是与同学们一起玩一场充满欢笑与智慧的捉迷藏游戏,每一个瞬间都充满了欢乐与幸福。就是这些日常生活中的小确幸,让我们的每一天都变得丰富多彩、充满乐趣!

我最喜欢的游戏

高新区实验学校翔云校区404班
李晨羽(证号2527369)

指导老师 张锦秋

说到游戏,能让我眼睛亮晶晶的也只有捉迷藏了。

下课铃声一响,同学们一个个像离了弦的箭一样奔向操场,玩得不亦乐乎:有的在玩老鹰捉小鸡,有的在玩跳皮筋,还有的在玩你追我赶,但我最喜欢玩捉迷藏。

我召集一些同学,一个人找,其他人藏,游戏开始了。同学们有的躲进了草丛里,有的藏进了柜子里,还有的利用死角躲在了找的同学的后面,而我躲到墙壁后面的夹缝里。十秒钟到了,第一个被找到的是躲在草丛里的,因为被蚊子叮了好几个包,痒得不停地挠而发出了声响。第二个被找到的是躲在找的人后面的,因为太阳的光照出了她的影子,出卖了她。第三个被找到的是躲在柜子里的,因为所有地方都找遍了,只差柜子里了,柜门打开的瞬间,外面和里面的人同时被吓了一跳。最后四个人一起找我,我屏住呼吸,身体贴着墙壁一动不敢动。听着大家的脚步声走近又渐渐变远,我轻轻舒了一口气,猛地一下跳出来喊“我在这儿”!最终我赢得了胜利,捉迷藏冠军非我莫属啦!

我喜欢玩捉迷藏,它陪伴着我成长!

奇妙的上海海洋馆

慈溪市明月书院406班
潘俊廷(证号2526291)

指导老师 庄旭

有人喜欢热闹非凡的游乐场,有人喜欢十里飘香的美食街,有人则喜欢安静的古镇,而我最喜欢奇妙神秘的上海海洋馆。

一进入海洋馆,仿佛置身于一个蓝色的梦幻国度。首先映入眼帘的是各种各样的热带鱼,它们五彩斑斓,自由自在游来游去:有的身上布满了彩色的条纹,像一道道彩虹;有的是金色的,像一块游动的金块。

再往前走,就能看到巨大的海龟慢悠悠地游过。它们的壳上长满了海藻,就像穿着一件绿色的披风。凶猛的鲨鱼在水中穿梭,露出锋利的牙齿,让人胆战心惊。

穿梭在海洋馆的隧道中,我如同进入了一个梦幻的蓝色仙境。四周是无尽的深蓝,鱼儿如繁星般闪烁,从我的头顶、身旁悠然游过。它们或成群结队,或独自逍遥,那灵动的身姿像是在为我演绎一曲曲无声的海洋之歌。

最精彩的要数海豚表演了。聪明可爱的海豚在驯养员的指挥下,时而跃出水面,时而顶球,时而跳舞,精彩的表演赢得了观众的阵阵掌声。

上海海洋馆真是神奇的地方,让人流连忘返!



老房子

高新区实验学校翔云校区305班
姜思羽(证号2510745)

指导老师 杨雨薇

大蒜“变形”记

宁波市惠贞书院402班
孟海洋(证号2581526)

指导老师 周彦

我精心挑选了一头蒜,小心翼翼地把它的外皮剥去,放在一个小水盆里。就这样,我的大蒜“变形”记开始了。

过了一夜,我迫不及待地去看大蒜。唉!大蒜还没有长芽,但是底下鼓鼓的,微微泛黄,似乎有股力量要挣脱出来。这时的蒜粒像是被施了魔法,变成了一群白白胖胖、刚学会走路的娃娃,一个个东倒西歪、摇摇摆摆地立在水中,可爱极了!

又过了一天,大蒜虽然还没长芽,但是长了根呀!这些根须看着像是邓布利多校长的长胡须,一根根嫩黄嫩黄的,还透着一点白色的光泽。我忍不住小心翼翼地摸了摸它们,感觉它们又变成了一条条滑溜溜的小泥鳅。数一数,足足有十多条咧!不知道为什么,盆里的水变浑浊了一点,我赶紧给它换上清水。看着我的大蒜如此多变,我就更加期待它长出茎和叶子了。

又过了几天,果然不出所料,我的大蒜又变形了!它们不仅根更长了,还发了芽,一根根小小的芽尖像是一个个嫩绿的小笋尖,从蒜瓣的顶端冒出来,可爱极了。蒜瓣变得更小了,甚至有点干瘪,像是要缩进一层看不见的壳里,太神奇了!

过了一段时间,我惊奇地发现蒜叶更加饱满了,茎更长了,足足有七八厘米高,叶子的颜色从初始的嫩绿慢慢转为深绿。这些茎叶挺拔有力,那姿态像极了护旗手。我猜测,下一步它们会长出更多的分枝,茎也会继续向上长。不知道那时候的它们会变成什么,真期待呀!

经过这一段时间的观察,我发现大蒜竟如此充满生命力,从一瓣瓣白嫩的“胖小子”,到一根根挺拔有力的“护旗手”,它的每一次“变形”都让我更加领悟到生命的力量!

这儿真好玩

海曙区石碇街道栎社小学404班
王彬宇(证号2516492)

指导老师 李静

有人喜欢雄伟的黄山,有人喜欢安静的图书馆,有人喜欢广阔的大草原……而我最想推荐给大家的是舟山的海滩。

早上,你可以先去西沙沙滩欣赏日出:你可以看到红彤彤、金灿灿的太阳,缓缓地在地平线上升起。哪怕只露出半个身子,那阳光就已经把海面染成金色的了。剩下的那半个身子仿佛与大海融为一体,犹如一幅大自然巧夺天工的油画!当太阳完全升起,阳光照在身上暖洋洋的,十分惬意。

中午,你可以选择去南沙冲个海水澡。当凶猛的“水娃娃”扑面而来,你准会被冲得东倒西歪,还没等你反应过来,第二批“水娃娃”又冲了过来,这时你会顺势被冲向海滩,十分刺激。

到了晚上,你可以去南沙看美丽的沙雕。各种沙雕会让你大开眼界。有巨大的长龙,每个鳞片都能看得清清楚楚;有在移山的愚公,那架势跟真的一样;还有人首蛇身的女媧,手拿五彩石在补天……

除了美丽的沙雕,夜晚的潮水也别有一番风景。站在水里,浪潮由远到近,从黑色慢慢地变成白色,五彩缤纷的灯光照在海上,为美丽的南沙又添了一道风景线。

怎么样,听了我的介绍,你是不是现在就想来舟山的沙滩玩了呢?

观背青鳉

宁波市实验学校303班
傅苏(证号2510752)

指导老师 刘钟静

我家养了一种鱼叫观背青鳉,它们体格非常小,和我的半根小拇指差不多长。你们想不想认识它呢?想的话就听我娓娓道来吧!

它们十分美丽,因为它们背上会发光,好似夜空中闪烁的星辰。它们有的穿着银色的大长袍,像一位位盛装出席晚会的贵妇,游起来悠闲优雅;有的穿着代表活力的橙色短裙,仿佛要去参加游泳比赛,游起敏捷又矫健;还有的穿着黑色的礼服,高傲又矜贵……

观背青鳉很喜欢阳光,所以它们都游在水面的上层,仿佛在享受阳光浴。而如果没了光,它们就以为天黑了,要睡觉了。它们就沉在水底,进入了甜美的梦乡,像极了睡美人。另外它们还特别馋,人一靠近,它们便以为有食物吃了,就争先恐后地游过来聚在一起。它们的嘴一张一合,像在乞讨食物,可爱极了,让人不忍心不投喂。

我还观察到天气温暖的时候,在母鱼鱼腹边有一串透明偏黄的小球,后来才知道这比芝麻还小的东西竟是鱼卵。早晨时常会看到两条鱼身体紧贴着,好似在说悄悄话。妈妈告诉我,它们在生鱼宝宝。鱼卵一定要单独收集起来,否则鱼妈妈和鱼爸爸一口吞一个,毫不含糊!甚至孵出来的小鱼也会成为它们的大餐。十天到半个月后,小鱼就会孵出来。夏天的时候,两三个月的小鱼又会繁殖下一代。我就成“鱼外婆”了。

你想变成“鱼外婆”吗?

煎鸡蛋

慈溪市慈吉实验学校503班
胡瀚予(证号2525906)

指导老师 陈文娟

我跟妈妈说,今天的鸡蛋由我来煎。

我回忆着妈妈煎鸡蛋的顺序,先把鸡蛋猛地往桌子上一磕,鸡蛋壳裂开了一条缝,我赶紧把鸡蛋液倒进碗里。点火,烧油。想起第一次学习煎蛋的时候我害怕得一直不肯把蛋液倒进锅里,还是妈妈紧紧地抓住我的手,一起把蛋倒进了油锅里。有句话叫“一朝被蛇咬,十年怕井绳”,当我看到“噼里啪啦”响的油时,还是忍不住把手往回缩。当我鼓起勇气把蛋液往锅里一倒,油星子立刻争先恐后地蹦了出来,有的甚至跳到了我的手上,我强忍着疼痛,把第一个鸡蛋煎好了。

妈妈在旁边指出了我错误的地方,告诉我怎样做不会被油溅到。我吸取教训,陆陆续续完成了第二、第三个煎蛋。

自己煎的蛋美味极了!以后我要常常练习,克服心理的恐惧,必能收获满满的硕果。

秘色“慈”都

慈溪市周巷中心小学
教育集团302班

高馨宇(证号2526262)

指导老师 景吉玲

慈溪,这个充满文化底蕴的地方,就像一本厚重的书,每一页都记录着历史的痕迹,每一行都书写着文化的传承。

我是个土生土长的慈溪小伢儿。家乡的越窑青瓷,那可是赫赫有名!每次走进博物馆,看到那些精美的青瓷,我就仿佛穿越回了古代,看到了工匠们用心制作瓷器的身影。这些古老的瓷器散发着无与伦比的魅力和韵味,有的如玉般温润,有的如冰般透亮,让人不禁感叹古人的智慧和技艺。

我们慈溪市第三人民医院的特色专科“劳氏伤科”起源于明嘉靖年间,历经数百年的传承,在宁波乃至浙东地区都享有较高的声誉,是浙江中医学学术流派中一朵绚丽的奇葩。

家乡的人们,也是文化传承的重要一环。我的外公外婆、爸爸妈妈都在用自己的独特方式传承着家乡文化。外公喜欢讲慈溪的历史故事,让我对家乡有了更深的了解;外婆喜欢做慈溪的传统美食,让我品尝到了家乡的味道;爸爸喜欢带我去参观家乡的名胜古迹,让我感受到了家乡的文化底蕴;妈妈则喜欢教我唱慈溪的越剧和滩簧,让我体会到了家乡的艺术之美。

慈溪是一个充满文化底蕴的地方,就像一颗璀璨的明珠,镶嵌在我的心中。



我的靴子

海曙区古林镇布政小学203班
叶泮莹(证号2517447)

指导老师 聂瑶

分类广告

热线:0574-87254648

宁波杭州湾新区众兴人力资源有限公司遗失公章一枚,编号3302220021158,声明作废
宁波歆瞳电热科技有限公司遗失公章一枚,编号:33028210206190,声明作废

宁波科杰纺织有限公司遗失公章一枚,编号:3302820138142,声明作废
宁波易驰电器有限公司遗失公章一枚,编号:33020610178581,声明作废
宁波市镇海区城北朱其红粮油店遗失公章一枚,编号:3302110064707,声明作废
宁波华宇明珠影视文化传媒有限公司遗失财务专用章一枚,编号3302100054179,声明作废

拍卖公告

受委托,定于2025年1月24日上午10时开始于中拍平台在线拍卖位于宁波市海曙区横街镇爱中乌岩村房屋3年租赁权,用途为工业用地/商业,建筑面积约531.71平方米。起拍价:17900元/年,保证金:5000元。有意向者请于2025年1月23日下午4时前来咨询、看样、报名同时支付保证金。未尽事宜详见网络拍卖竞买须知。鄞州区前河北路750号13777111925。 宁波红石拍卖有限公司